



Relatório Estatístico Anual 2007

SUMÁRIO

Legenda	2
Infraestrutura	3
Horas e dias de abertura / Estrutura Física / Equipamentos	4
Coleções e Informatização	6
Monografias Periódicos Materiais em Formatos Não Convencionais Materiais em Formatos Não Convencionais Alimentação em Bases de Dados Documentos Catalogados (Base Acervus) Registros Bibliográficos Informatizados	7 9 10 11 12 13
Serviços	15
Circulação de Materiais Bibliográficos Empréstimo Entre Bibliotecas (EEB) Comutação Bibliográfica Capacitação de Usuários / Questões de Referência Preservação Exposições Temáticas Projetos	16 17 18 19 20 21 22
Recursos humanos	23
Básico / Médio / Graduação / Estagiários / Bolsistas Formação / Atualização GT – Grupo de Trabalho Produção Científica Orçamento	24 25 26 27 29
Orçaniento .	28

Material Bibliográfico - Monografias	30
Material Bibliográfico - Periódicos e Outros	31
Fontes de Financiamento	32
Recursos Gastos em Recursos Humanos	33

Legenda

- Planilha finalizada
- Planilha não finalizada

Infraestrutura

Horas e dias de abertura / Estrutura Física / Equipamentos

Área	Biblioteca	Dias de abertura anual	ae	Superfície (metros quadrados)	leitura	(M.Li	antes neares) Depósitos		putadores Uso do Público	de	Leitores e outros equipamentos	Foto copiadoras
	BC	276	78:00	2443	200	1870	52	93	31	101	59	1
GERAL/BC	BC/CE	200	70:00	1425	36	50	178	7	0	0	3	0
	SUBT.			3868	236	1920	230	100	31	101	62	1
	FCM	237	64:30	1200	165	317.7	73.125	12	16	30	13	2
	FEF	231	72:30	400	60	48	0	6	3	9	0	0
BIOMÉDICAS	FOP	238	53:00	1000	108	212	35	11	16	33	8	1
	IB	222	80:00	523	40	353	200	8	7	20	6	1
	SUBT.			3123	373	930.7	308.125	37	42	92	27	4
	CDMC	240	40:00	345	32	0	0	4	2	8	1	1
	CLE	239	35:00	240	28	106	5	6	2	11	6	0
	FE	208	76:00	1668	65	251	8	9	14	23	16	0
ARTES E	IA	238	67:50	800	174	155	60	11	6	23	29	0
HUMANIDADES	ΙΕ	267	69:00	980	76	143.8	14	9	7	16	5	0
HOWANDADES	IEL	282	76:30	1725	269	430	64	14	26	84	2	2
	IFCH	223	66:50	1958	148	874	120	26	14	40	17	0
	NUDECRI	215	35:00	82	3	8	0	2	1	3	1	0
	SUBT.			7798	795	1967.8	271	81	72	208	77	3
	IFGW	243	75:00	870	51	890	109	29	6	30	12	1
	IG	245	65:00	330	50	216	3.45	10	4	17	8	0
EXATAS	IMECC	237	72:30	796	60	1870	0	13	4	18	7	0
	IQ	275	82:30	780	92	332	4	13	6	22	10	1
	SUBT.			2776	253	3308	116.45	65	20	87	37	2
	BAE	276	78:00	2200	188	730	72	16	15	100	12	1
TECNOLÓGICAS	CESET/CTL	273	77:45	335	75	110	0	3	5	10	2	0
TECHOLOGICAS	CTC	241	71:50	94.83	36	44.8	0	3	2	3	4	0
	FEA	241	75:00	254	40	132	23	8	7	15	4	0

Unicamp/SBU - Relatório Estatístico Anual - Ano base 2007

SUBT.	2883.83	339 1016	.8 95	30) 29	128	22	1
COORDENAÇÃO DO SBU	2.181							
ÁREA DE USO COMUM / AUDITÓRIO, MINI-AUDITÓRIO E LAB. DE INFORMÁTICA	322							
ÁREA CDMC e GALERIA DE ARTE	1.339							
TOTAL	24290.83	1996 9143	.3 1020.575	313	194	616	225	11

Notas:

¹⁻ O Prédio da BC possui uma área geral de 10.000 m², sendo 7.819 m² de área de uso público comum, (incluindo os acervos, auditório, mini-auditório e lab. de informática) e 2181 m² de área utilizada pela Coordenção do SBU.

Coleções e Informatização

Monografias

				Tombados em 2	2007			
ÁREA / BIBLIOTE	ECA	Volumes até 31/12/2006		Compra	Doggão	Permuta	Total	Volumes até 31/12/2007
			Orçamentária	Extra orçamentária	Doação	Permuta	IOLAI	
GERAL	BCCL	68.580	90	C		0	2.348	70.928
02.0.2	BCCL/CE	41.406	0	C		0	1.119	42.525
	SUBTOTAL	109.986	90	0	3.377	0	3.467	113.453
		_	_		_	_	-	
	СЕВ	0	0	C		0		0
	FCM	18.947	91	C		0	625	19.572
BIOMÉDICAS	FEF	15.362	166	C	1.258	0	1.424	16.786
	FOP	12.314	53	C	351	0	404	12.718
	IB	18.324	75	C	691	0	766	19.090
	SUBTOTAL	64.947	385	O	2.834	0	3.219	68.166
	СРМС	0	4	C	40	0	44	44
	CLE	12.015	38	C	705	0	743	12.758
	СМИ	174	27	C	87	0	114	288
	FE	53.146	353	C		0	4.211	57.357
	IA	17.233	317	C	1.706	0	2.023	19.256
ARTES E HUMANIDADES	IE	31.371	111	C		0	1.671	33.042
	IEL	90,462	142	C		0	5.922	96.384
	IFCH	150.881	179	0		0	22.888	173.769
	NEPO	24	2	0		0	262	286
	NEPP	374	1			0	744	1.118
	NUDECRI	178	25			0	579	757
	SUBTOTAL	355.858	1.199	0			39.201	395.059
	SUBTUTAL	353.656	1.199	•	36.002	U	39.201	393.039
	IFGW	19.322	135	C	1.108	0	1.243	20.565
	IG	21.439				0	1.038	
EXATAS			98	C				22.477
	IMECC	35.190	577	0		0	1.973	37.163
	IQ	16.059	156	C		0	517	16.576
	SUBTOTAL	92.010	966	O	3.805	0	4.771	96.781
TECNOLÓGICAS								
	BAE	49.526	468	C	1.588	0	2.056	51.582

CE	SET/CTL	8.617	487	0	710	0	1.197
СТ	гс	13.658	107	0	423	0	530
FE.	A	15.756	136	0	1.350	0	1.486
	SUBTOTAL	87.557	1.198	0	4.071	0	5.269
TOTAL		710.358	3.838	0	52.089	0	55.927

Periódicos

					Cor	rentes						
ÁREA / BIBLIOTI	ECA	Verba C	Orçamentária	Verba Extr	a Orçamentária		Doação	P	ermuta	T . 1 . 1	Não Correntes	Total
		Nacional	Internacional	Nacional	Internacional	Nacional	Internacional	Nacional	Internacional	Total		
	BCCL	21	57	0	0	0	0	0	0	78	215	293
GERAL	BCCL/CE	0	0	0	0	1	0	0	0	1	1.047	1.048
	SUBTOTAL	21	57	0	0	1	0	0	0	79	1.262	1.341
	FCM	2	579	0	0	9	8	0	0	598	533	1.131
	FEF	2	36	0	0	0	0	0	0	38	20	58
BIOMÉDICAS	FOP	5	107	0	0	0	0	0	0	112	404	516
	IB	5	716	0	0	48	12	0	0	781	50	831
	SUBTOTAL	14	1.438	0	0	57	20	0	0	1.529	1.007	2.536
	CLE	0	57	0	0	30	10	22	99	218	361	579
	FE	1	415	3	0	205	185	264	118	1.191	390	1.581
	IA	0	50	0	0	6	0	0	0	56	193	249
	IE	2	127	0	0	0	0	0	0	129	204	333
ARTES E HUMANIDADES	IEL	0	148	0	0	39	13	89	205	494	982	1.476
	IFCH	4	357	0	0	25	2	1	0	389	2.226	2.615
	NEPO	0	0	0	0	97	105	14	14	230	80	310
	NEPP	0	0	0	0	0	0	0	0	0	389	389
	SUBTOTAL	7	1.154	3	0	402	315	390	436	2.707	4.825	7.532
	IFGW	2	316	0	0	0	0	0	0	318	306	624
	IG	2	98	0	0	0	0	0	0	100	155	255
EXATAS	IMECC	0	399	0	0	0	0	0	0	399	337	736
	IQ	1	274	0	0	0	0	0	0	275	0	275
	SUBTOTAL	. 5	1.087	0	0	0	0	0	0	1.092	798	1.890
	BAE	14	716	0	0	33	11	0	0	774	1.073	1.847
	CESET/CTL	6	5	0	0	0	0	0	0	11	100	111
	СТС	3	0	19	0	11	0	0	0	33	58	91
	FEA	2		0	0	0	0	0	0	236	449	685
	SUBTOTAL	25	955	19	0	44	11	0	0	1.054	1.680	2.734
TOTAL		72	4.691	22	0	504	346	390	436	6.461	9.572	16.033

Unicamp/SBU – Relatório Estatístico Anual – Ano base 2007 **Materiais em Formatos Não Convencionais**

ÁREA / BIBLIOTI	ECA	Catálogos de Arte	CD-ROMs	Diapositivos	Discos	Disquetes	DVD	Filmes	Fitas KO	Fitas de Vídeo	Fitas Gravadas	Folhetos	Fotos	Gibis	Hemeroteca	Material Cartográi	Microforma	Normas Técnicas	Partituras	Transparências	Vídeo Laser	Total
GERAL	BCCL	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	SUBTOTAL	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	FCM	0	86	0	0	0	1	0	0	44	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	131
BIOMÉDICAS	FOP	0	74	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	75
IB		0	48	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	48
	SUBTOTAL	0	208	0	0	0	2	0	0	44	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	254
	CDMC	0	0	0	81	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	81
	IA	0	552	0	4.827	0	650	0	0	1.927	0	0	0	0	0	0	0	0	22	0	0	
	IEL	0	37	0	_		_	0			0	332	0	0			_	0	0	0	0	409
ARTES E HUMANIDADES	IFCH	0	40	0	_		27	0	5		0	12	1	0		28	1.380	0	0	0	0	
	NEPO	0	51	0	0		4	0	0	_	0	0	0	0		_	. 0	0	0	0	0	56
	NEPP	0	49	0	_	0	0	0	0		0	0	0					1	0	0	0	50
	NUDECRI SUBTOTAL	0	80 809	0	0 4.908		11 692	0	177 214		215 215	0 344	679 680		7.850		1.381	0	0 22		0	9.126 19.195
		_																1				
EXATAS	IFGW	0	35	0				0			0	0	0					0	0		0	35
EXATAS	IG	0	66	0	_			0	0		0	0	0					0	0	0	0	94
	SUBTOTAL	0	101	0		_	_	0	_	_	0	0	0	_				_	0	_	0	129
	BAE	0	47	0	_			0			0	0	0	0			_	15		0	0	62
TECNOLÓGICAS	CESET/CTL	0	602	0	_	0	0	0			0	0	0	0			_	0	0	0	0	602
	CTC	0	7 656	0	0			0	0	3 3	34 34	42 42	0	0			_	0 15	0 0	0	0 0	98 762
SUBTOTAL		-								_												
TOTAL	TOTAL		1.774	0	4.908	4	707	0	214	2.095	249	386	680	0	7.850	54	1.381	16	22	0	0	20.340

Unicamp/SBU – Relatório Estatístico Anual – Ano base 2007 Materiais em Formatos Não Convencionais

ÁREA / BIBLIOT	ECA	Catálogos de Arte		Diapositivos	Discos	Disquetes	DVD	Filmes	Fitas K7	Fitas de Vídeo	Fitas Gravadas	Folhetos	Fotos	sigis	Hemeroteca	Material Cartográj	Microforma	Normas Técnicas	Partituras	Transparências	Vídeo Laser	Total
	BCCL	0		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
GERAL	BCCL/CE	13	0	25.005	0	0	0	0	0	6	0	256	0 8	3.980	0	41	40.115	0	0	0	0	74.416
	SUBTOTAL	13	02	25.005	0	0	0	0	0	6	0	256	08.	.980	0	41	40.115	0	0	0	0	74.416
	FCM	0	151	0	0	0	1	51	0	119	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	322
	FEF	0	91	0	0	0	17	0	1	153	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	262
BIOMÉDICAS	FOP	0	150	0	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	152
	IB	0	443	0	0	0	2	0	0	0	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	451
	SUBTOTAL	0	835	0	0	0	22	51	1	272	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1.187
	CDMC	0	0	0	1.540	0	1	0	451	1	0	0	0	0	0	0	0	0	6.238	0	0	8.231
	CLE	0	19	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	35.195	0	0	0	0	35.214
	CMU	12	54	0	54	0	0	0	0	2	0	1.475	0	0	54.457	182	0	0	392	0	0	56.628
	FE	0	80	0	0	0	3	0	0	808	0	0	0	0	0	0	111.000	0	0	0	0	111.891
	IA	2.172	1.667	1.168	16.752	0	1.774	0	519	4.456	0	0	0	0	0	0	0	0	7.378	0	0	35.886
ARTES E HUMANIDADES	IE	0	_	0	0	0	0	0	0	176	0	2.802	0	0	0	0	0	0	0	0	0	3.080
ARTES E HOMANIDADES	IFL	0	64	0	0	8	0	0	64	6	0	664	0	0	0	0	1	0	0	0	0	807
	IFCH	0	280	7	0	16	54	0	39	424	0	12	1	0	0	72	1.394	0	0	0	0	2.299
	NEPO	0	198	0	0	0	5	0	0	40	0	0	0	0	0	6	1.212	1	0	0	0	1.462
	NEPP	0	103	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	_
	NUDECRI	0	156	0	0	0	11	0	297	211	312		1.239		16.903	0	0	0	0	0	0	
	SUBTOTAL			1.175			L.848		L.370			4.953			71.360		148.802		14.008	0		274.731
	IFGW	0		0	0	54	8	15	0	96	0	0	0	0	0	0	3.000	0	0	0	25	
	IG	0	588	0	0	19	18	0	0	4	0	0	370	0		7.371	0	8	0	0	0	
EXATAS	IMECC	0	84	0	0	114	0	0	0	112	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	310
	IQ	0	116	0	0	0	0	0	70	80	0	0	0	0	0	0	500	1	0	868	0	1.635
	SUBTOTAL	0	971	0	0	187	26	15	70	292	0	0	370	0		7.371	3.500	9	0	868	25	
	BAE	0	287	874	0	84	1	131	0	30		3.865	0	0	0	96	5.620	597	0	0	0	
	CESET/CTL		1.241	0	13	98	0	0	0	227	0	0	0	0	0	0	0	327	0	0	0	1.906
TECNOLÓGICAS	СТС	0	161	1.100	94	0	34	0	0	673	107	236	0	52	0	36	0	0	0	0	0	2.493
	FEA	0	15	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	15
TO	SUBTOTAL			1.974	107	182	35	131	0	930		4.101	0	52	0	132	5.620	924	0	0	0	15.999
TOTAL		2.197	6.2332	28.154	l8.453	393	l.931	1971	L.441	7.624	425	9.310	1.6109.	.0327	1.360	7.804	198.037	935	14.008	868	25	380.037

Alimentação em Bases de Dados

ÁREA / BIBLIOTE	CA	LILACS / BIREME	SECS / BIREME	CCN	Perie	Edubase	Alimentarium	Rebae	Cnen	Sipex	Rebap	Outras Bases
GERAL	BCCL	182	2.069	13.134	0	0	0	0	0	8.068	0	0
GERAL	SUBTOTAL	182	2.069	13.134	0	0	0	0	0	8.068	0	0
	FCM	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
BIOMÉDICAS	FOP	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	IB	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	8.076
	SUBTOTAL	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	8.076
	СОМС	0	0	0	0	0	0	0	0	2	0	2
	IE	0	0	0	253	0	0	0	0	0	0	0
ARTES E HUMANIDADES	NEPO	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1
	NEPP	0	0	0	0	0	0	0	0	2	0	1
	SUBTOTAL	0	0	0	253	0	0	0	0	4	0	4
EXATAS	IFGW	0	0	0	0	0	0	0	321	0	0	73
	SUBTOTAL	0	0	0	0	0	0	0	321	0	0	73
	BAE	0	0	0	0	0	0	691	212	0	0	0
TECNOLÓGICAS	стс	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	FEA	0	0	0	0	0	470	0	0	0	0	0
	SUBTOTAL	0	0	0	0	0	470	691	212	0	0	0
TOTAL	TOTAL		2.069	13.134	253	0	470	691	533	8.072	0	8.153

Documentos Catalogados (Base Acervus)

.				Documento	s Catalogados em	2007 (Base A	Acervus)			Materiais n	ais não incluídos na Bas Acervus		
ÁREA / BIBLI	OTECA	Catalogação do	Catalogação do Itom		Cooperação		Implantação	Per	riódicos		Não		
		Item	Catalogação de Item Retrospectivo	Cooperação	Retrospectiva	Implantação	Retrospectiva	Títulos Inseridos	Fascículos Cadastrados	Tombados	Tombados	Total	
	BCCL	1.371	C	99	0	149	0	3	932	0	0	0	
GERAL	BCCL/CE	148	C	0	0	2.046	0	0	0	1.082	0	1.082	
	SUBTOTAL	1.519	C	99	0	2.195	0	3	932	1.082	0	1.082	
	FCM	232	100	12	0	222	5	7	7.884	24	4	28	
	FEF	30	(0	0	29	0	0	277	0	0	0	
BIOMÉDICAS	FOP	79	C) 4	0	116	0	6	1.190	0	150	150	
	IB	438	1	. 0	0	532	0	7	8.242	0	0	0	
	SUBTOTAL	779	101	. 16	0	899	5	20	17.593	24	154	178	
	CDMC	24	C	9	0	5	0	0	0	0	0	0	
	CLE	498	C	79	0	228	0	2	197	0	0	0	
	СМИ	0	0	0	0	0	0	0	3	0	0	0	
	FE	1.538	C	660	0	2.883	0	35	2.555	0	0	0	
FE IA ARTES E HUMANIDADES IE	IA	96	C	24	0	80	0	5	435	0	0	0	
	IE	534	C	0	0	1.306	0	5	911	0	0	0	
HUMANIDADES	IEL	1.232	16	1.155	60	2.957	120	4	627	3.709	7.029	10.738	
	IFCH	1.277	207	106	0		73	76	2.022	14.891	1.270	16.161	
	NEPO	25	(0		0		0	~	25	33	
	NEPP	11	C	9	0		0		0		0	161	
	NUDECRI	319	C	1	0		0		0		0	0	
	SUBTOTAL	5.554	223	2.035	60	13.449	193	127	6.750	18.769	8.324	27.093	
	IFGW	797	C	134	0	883	0	3	5.161	0	0	0	
	IG	627	C	157	0	409	0	4	984	0	0	0	
	IMECC	522	385		21		80		3.482	_	0	0	
	IQ	209	(1	0	90	0		4.417		0	0	
	SUBTOTAL	2.155	385	403	21	1.864	80	43	14.044	0	0	0	
	BAE	359	0	15	0	185	0	23	8.404	170	0	170	
	CESET/CTL	. 363	49	21	0	109	0	0	198	0	0	0	
	СТС	182	C	59	0	85	0	0	17	0	0	0	
	FEA	693	400	0	0	87	0	7	2.603	78	0	78	
	SUBTOTAL	1.597	449	95	0	466	0	30	11.222	248	0	248	
TOTAL		11.604	1.158	2.648	81	18.873	278	223	50.541	20.123	8.478	28.601	

Registros Bibliográficos Informatizados

ÁREA / BIBLIOTECA	Exemplares	Títulos
TOTAL	o	0

Serviços

Circulação de Materiais Bibliográficos

ÁREA / BIBLIOTE	-CA		Emp	réstim	os Domicilia	ares				Co	onsulta Local			Total
AREA / BIBLIOTE	.CA	Livros	Teses	TCCs	Periódicos	Outros	Total	Livros	Teses	Periódicos	Obras de Referência	Outros	Total	iotai
	BCCL	60.445	0	0	0	0	60.445	63.771	1.245	11.285	1.826	0	78.127	138.572
GERAL	BCCL/CE	0	0	0	0	0	0	1.186	0	37	0	65	1.288	1.288
	SUBTOTAL	60.445	0	0	0	0	60.445	64.957	1.245	11.322	1.826	65	79.415	139.860
	FCM	15.063	0	0	0	0	15.063	7.146	844	11.949	0	0	19.939	35.002
	FEF	8.030	395	395	0	0	8.820	11.745	714	838	0	905	14.202	23.02
BIOMÉDICAS	FOP	12.236	759	0	4.731	752	18.478	11.188	528	37.823	439	466	50.444	68.92
	IB	6.511	0	0	2.972	19	9.502	12.986	139	16.408	167	0	29.700	39.20
	SUBTOTAL	41.840	1.154	395	7.703	771	51.863	43.065	2.225	67.018	606	1.371	114.285	166.148
	СДМС	0	0	0	0	89	89	8	0	0	0	265	273	362
	CLE	1.716	0	0	604	119	2.439	1.554	3	1.205	0	9	2.771	5.210
	FE	26.147	961	753	0	2	27.863	18.050	21.189	35.315	0	3.925	78.479	106.342
	IA	10.094	568	0	0	1.827	12.489	21.503	1.911	3.282	685	11.010	38.391	50.880
	IE	18.591	707	149	0	10	19.457	7.049	449	2.582	321	265	10.666	30.123
ARTES E HUMANIDADES	IEL	35.159	999	2	0	2	36.162	27.788	1.417	4.840	7.263	0	41.308	77.470
	IFCH	39.837	1.292	0	0	247	41.376	34.452	2.696	11.624	7.764	360	56.896	98.272
	NEPO	0	2	0	55	0	57	194	2		63	5	295	352
	NEPP	0	0	0	0	0	0	256	31	78	0	256	621	621
	NUDECRI	0	0	0	15	75	90	15	15	25	15	30	100	190
	SUBTOTAL	131.544	4.529	904	674	2.371	140.022	110.869	27.713	58.982	16.111	16.125	229.800	369.822
	IFGW	22.453	87	0	2.759	702	26.001	28.017	0	0	0	11.940	39.957	65.958
	IG	15.741	1.090	232	1.256	1.222	19.541	12.128	452	2.837	0	1.062	16.479	36.020
EXATAS	IMECC	34.832	686	0	1.006	91	36.615	14.953	428	2.648	0	31	18.060	54.675
	IQ	15.223	268	0	0	53	15.544	0	0	0	0	0	0	15.544
	SUBTOTAL	88.249	2.131	232	5.021	2.068	97.701	55.098	880	5.485	0	13.033	74.496	172.197
	BAE	31.412	1.312	0	254	0	32.978	18.902	1.068	12.060	554	22	32.606	65.584
	CESET/CTL	14.134	13	0	548	857	15.552	33.000	3	17.148	6.338	8.608	65.097	80.649
TECNOLÓGICAS	СТС	4.160	0	0	60	691	4.911	0	0	0	0	0	0	4.91
	FEA	16.521	2.506	0	2.813	67	21.907	8.700	4.056	17.105	290	0	30.151	52.05
	SUBTOTAL	66.227	3.831	0	3.675	1.615	75.348	60.602	5.127	46.313	7.182	8.630	127.854	203.202
TOTAL		388.305	11 6/15	1 521	17.073	6 025	425.379	224 E01	27 100	189.120	25 725	20 224	625.050	1.051.229

Empréstimo Entre Bibliotecas (EEB)

ÁREA / BIBLIOTECA				Atende					Solicita			Total
AREA / BIBLIOI	ECA	Livros	Teses	TCCs	Outros	Total	Livros	Teses	TCCs	Outros	Total	Total
GERAL	BCCL	170	0	0	0	170	54	12	0	0	66	236
GERAL	SUBTOTAL	170	0	0	0	170	54	12	0	0	66	236
	FCM	101	0	0	0	101	55	38	0	0	93	194
	FEF	71	8	13	0	92	0	0	0	0	0	92
BIOMÉDICAS	FOP	36	6	0	0	42	91	11	0	0	102	144
	IB	40	0	0	0	40	51	12	0	0	63	103
	SUBTOTAL	248	14	13	0	275	197	61	0	0	258	533
	CLE	27	0	0	0	27	23	10	0	0	33	60
	FE	286	31	5	0	322	57	237	0	0	294	616
	IA	61	14	0	0	75	51	22	0	0	73	148
ARTES E HUMANIDADES	IE	86	29	7	0	122	19	19	0	3	41	163
	IEL	350	73	0	0	423	100	5	0	0	105	528
	IFCH	416	133	0	0	549	262	29	0	1	292	841
	NEPO	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	SUBTOTAL	1.226	280	12	0	1.518	512	322	0	4	838	2.356
	IFGW	115	70	0	0	185	139	0	0	2	141	326
	IG	105	3	0	1	109	124	0	0	0	124	233
EXATAS	IMECC	125	6	0	0	131	143	2	0	1	146	277
	IQ	34	3	0	0	37	18	0	0	0	18	55
	SUBTOTAL	379	82	0	1	462	424	2	0	3	429	891
	BAE	301	48	0	0	349	245	56	0	0	301	650
	CESET/CTL	112	0	0	0	112	48	11	0	0	59	171
TECNOLÓGICAS	СТС	22	0	0	0	22	37	0	0	0	37	59
	FEA	75	12	0	0	87	17	18	0	0	35	122
SUBTOTAL		510	60	0	0	570	347	85	0	0	432	1.002

Comutação Bibliográfica

					Ate	nde							S	olicita					
ÁREA / BIBLIOTE	CA		Naci	onal		Int	ernacior	nal	Total		Nacio	onal			Interna	cional		Total	Total
,		Comut	Bireme	Ligdoc	Outros	Bireme	Ligdoc	Outros	IOLAI	Comut E	Bireme	Ligdoc	Outros	Bireme	BLDSC L	igdoc C	utros	TOLAI	
GERAL	BCCL	346	862	0	0	27	0	0	1.235	141	47	0	0	5	0	0	53	246	1.481
GERAL	SUBTOTAL	346	862	0	0	27	0	0	1.235	141	47	0	0	5	0	0	53	246	1.481
	FCM	1.560	2.089	882	0	18	288	0	4.837	323	634	58	0	21	0	62	0	1.098	5.935
BIOMÉDICAS	FOP	956	548	0	87	0	0	0	1.591	312	23	0	351	7	2	0	0	695	2.286
BIOMEDICAS	IB	1.145	481	0	53	0	0	0	1.679	67	0	0	7	0	0	0	0	74	1.753
	SUBTOTAL	3.661	3.118	882	140	18	288	0	8.107	702	657	58	358	28	2	62	0	1.867	9.974
	CLE	55	0	0	34	0	0	0	89	7	0	0	0	0	0	0	0	7	96
	FE	243	93	0	16	0	0	0	352	187	1	0	0	0	0	0	0	188	540
	IA	30	0	0	0	0	0	0	30	0	0	0	0	0	0	0	0	0	30
ARTES E HUMANIDADES	IE	54	0	0	0	0	0	0	54	67	0	0	0	0	0	0	0	67	121
	IEL	125	0	0	0	0	0	0	125	3	0	0	0	0	0	0	0	3	128
	IFCH	123	0	0	0	0	0	0	123	33	0	0	0	0	2	0	0	35	158
	NEPO	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	SUBTOTAL	630	93	0	50	0	0	0	773	297	1	0	0	0	2	0	0	300	1.073
	IFGW	676	0	0	158	0	0	0	834	124	0	0	209	0	0	0	8	341	1.175
	IG	82	. 0	0	0	0	0	0	82	16	0	0	0	0	0	0	0	16	98
EXATAS	IMECC	180	0	0	0	0	0	0	180	40	0	0	0	0	0	0	0	40	220
	IQ	783		0	14	0	78	0	924	83	0	0	10	0	65	17	1	176	1.100
	SUBTOTAL	1.721	49	0	172	0	78	0	2.020	263	0	0	219	0	65	17	9	573	2.593
	BAE	962	. 0	638	3	0	214	0	1.817	57	0	118	7	0	0	31	0	213	2.030
TECNOLÓGICAS	FEA	1.003	271	0	247	0	0	93	1.614	103	7	0	126	6	0	0	7	249	1.863
	SUBTOTAL	1.965	271	638	250	0	214	93	3.431	160	7	118	133	6	0	31	7	462	3.893
TOTAL		8.323	4.393	1.520	612	45	580	93	15.566	1.563	712	176	710	39	69	110	69	3.448	19.014

Unicamp/SBU – Relatório Estatístico Anual – Ano base 2007 Capacitação de Usuários / Questões de Referência

ÁREA / BIBLIOT	ECA		Сарас	itação de U	Isuários		Questões de Referência	Catalogação na Fonte
AREA / BIBLIOTI	ECA	Graduação	Pós-graduação	Docentes	Funcionários	Carga Horária	Questoes de Referencia	Catalogação na Fonte
	BCCL	17	43	4	41	80:00	1.767	0
GERAL	BCCL/CE	0	0	0	0	0:00	156	0
	SUBTOTAL	. 17	43	4	41	80:00	1.923	0
	FCM	163	204	. 1	0	37:30	759	284
BIOMÉDICAS	FOP	56	166	0	0	39:00	2.346	270
220112220110	IB	10	45	0	11	17:00	0	155
	SUBTOTAL	229	415	1	11	93:30	3.105	709
	CLE	0	0	0	0	0:00	369	1
	IA	110	65	0	0	40:00	0	65
ARTES E HUMANIDADES	IEL	30	60	6	2	55:00	237	103
	IFCH	0	0	0	0	0:00	0	112
	NEPO	0	0	0	0	0:00	0	2
	SUBTOTAL	140	125	6	2	95:00	606	283
	IFGW	170	0	0	0	3:00	114	46
	IG	0	0	0	0	0:00	0	43
EXATAS	IMECC	275	0	0	0	4:00	0	104
	IQ	280	0	0	0	8:00	0	83
	SUBTOTAL	. 725	0	0	0	15:00	114	276
	BAE	460	82	. 0	0	60:00	532	434
	CESET/CTL	0	0	0	0	0:00	5.832	0
TECNOLÓGICAS	СТС	0	0	0	0	0:00	63	0
	FEA	10	110	5	3	18:00	0	170
	SUBTOTAL	470	192	. 5	3	78:00	6.427	604
TOTAL		1.581	775	16	57	361:30	12.175	1.872

Preservação

			Preservação	•			
ÁREA / BIBLI	OTECA	Conser	vação Preventiva		Dt	Identificação de Raridade	Avaliação de Coleções
		Higienização	Encadernação	Reparos	Restauração		
GERAL	BCCL/CE	8.640	9.332	1.102	0	11	
GERAL	SUBTOTAL	8.640	9.332	1.102	0	11	
	FCM	0	600	0	0	0	
BIOMÉDICAS	FOP	0	0	110	0	0	
DIONIEDICAS	IB	0	30	0	0	0	(
	SUBTOTAL	0	630	110	0	0	
	IA	0	0	175	0	0	
ARTES E	IEL	300	500	30	0	0	
UMANIDADES	IFCH	0	500	0	0	0	
	NEPO	0	0	0	0	0	
	SUBTOTAL	300	1.000	205	0	0	
	IFGW	0	380	0	0	0	
EXATAS	IG	0	283	0	0	0	
	IMECC	56	0	0	7.098	0	
	SUBTOTAL	56	663	0	7.098	0	
	BAE	0	150	0	0	0	
ECNOLÓGICAS	CESET/CTL	0	0	269	0	0	
	СТС	0	279	0	0	0	
	SUBTOTAL	0	429	269	0	0	
TOTAL		8.996	12.054	1.686	7.098	11	

Exposições Temáticas

BAE: "Conheca a memória da sua Universidade" 28/Fevereiro a 31/Marco - BAE/SIARO-Arquivo Central

BCCL: Semana Nacional do Livro 23-29 de outubro de 2007 com a exposição "Livros Danificados" apresentação do Grupo Musical Infanto Juvenil "Canarinhos da Terra" e violão de Carina Mannitto Nordatto.

BCCL/CE: Encadernações luxuosas (Agosto/Setembro)

BCCL/CE: Literatura brasileira do séc. XIX (Outubro/Dezembro)

BCCL/CE: Periódicos raros do século XIX

BCCL/CE: Tarsila: exposição do álbum de reproduções (Março/Julho)

CTC: "Novos escritores da prosa brasileira", juntamente com a realização do 4º Sarau Literomusical-24 a 25/04; "Charges culturais: biblioteca, livros e leitura"-28/09 a 11/10.

FOP: Homenagem ao Prof. Dr. Carlos Henrique Robertson Liberalli, primeiro Diretor e Instalador da FOP, realizada em 14/12/2007 na Biblioteca com a exposição de uma Vitrine com os seus pertences.

IEL: Capas artísticas: ilustrações de Poty, Santa Rosa, Manuel Bandeira e capas premiadas pelo Prêmio Jabuti. Data: 01 de março a 30 de abril 2007.

IEL: Exposição: Traduções - Quem algum dia leu uma má tradução sabe da importância do bem traduzir. A Biblioteca do IEL optou pelo tema "Tradução" para a sua nova exposição, pelo papel relevante que um bom tradutor ocupa na divulgação de clássicos até então desconhecidos para quem não lê na língua em que foram originalmente escritos. Maio a Agosto 2007.

IEL: Resíduos: 20 anos sem Drummond. Data: agosto a dezembro 2007.

IFCH: Centenário do Arquiteto Oscar Niemeyer

IFCH: Livros curiosos para visitantes da UPA

IFCH: Preservação do acervo

Projetos

BCCL: FAP-LIVROS

BCCL/CE: Projeto Ciência e Arte nas Férias

BCCL/CE: Projeto SAE - Acervos, Arquivos e Bibliotecas

CTC: FAEPEX - Melhoria e adequação da infraestrutura da Biblioteca do Colégio Técnico de Campinas

FCM: PROJETO FAPLIVROS-PROGRAMA INFRAESTRUTURA 5-M4

FEA: Projeto Biblioteca Virtual de Alimentos: módulo II - Base da Produção Científica da FEA e módulo III - Portal da BVA

FEA: Projeto FAplivros V - Fase de execução: aquisição e processamento de 1.195 livros, implicando em US\$195.000 de recursos utilizados

FEA: Projeto SAE - Acervos, Bibliotecas (2 bolsistas)

FOP: Fap_Livros Fase V

FOP: Instrução DGA n. 58/07 - Define conceitos, abrangência e estabelece procedimentos para baixa patrimonial de materiais bibliográficos em suportes variados

IB: Projeto FAEPEX-Solicitação de equipamentos em projeto feito em parceria com a Coordenação de Graduação do Curso de Ciências Biológicas

IB: Projeto FAEPEX- Solicitação de equipamentos em projeto feito em parceria com a Coordenação de Graduação do Curso de Farmácia

IB: Projeto SAE- Acervos, arquivos e bibliotecas

IB: Projeto SAE- Informática

IEL: FAEPEX - Melhoria e adequação da infraestrutura da Biblioteca do IEL

IEL: PROJETO FAPLIVROS

IEL: Projeto SAE - Acervos, Arquivos e Bibliotecas

IFCH: Biblioteca de Humanidades do IFCH - CT-INFRA 01/06

Recursos Humanos

Básico / Médio / Graduação / Estagiários / Bolsistas

,						Superior					Во	lsistas	
ÁREA / BIBLIOTE	CA	Básico				iotecários		Outros	Total	Estagiários			Total
				Graduação	Mestrado	Doutorado	Especialização	Outros			Bolsa Trabalho	Bolsa Emergência	
	BCCL	10	27	16	3	1	7	' 5	69	20	49	13	151
GERAL	BCCL/CE	2	5	0	0	0	3	1	. 11	1	10	0	22
	SUBTOTAL	. 12	32	16	3	1	10	6	80	21	59	13	173
	FCM	0	8	2	. 1	0	1	. 0	12	2	2	0	16
	FEF	0	5	2	. 0	0	C	C	7	0	2	0	9
BIOMÉDICAS	FOP	0	2	0	1	0	1	. 1	. 5	4	0	0	9
	IB	1	3	1	. 1	0	1	. 1	. 8	0	4	0	12
	SUBTOTAL	1	18	5	3	0	3	2	32	6	8	0	46
	СДМС	0	2	0	0	0	C	2	2 4	2	4	0	10
	CLE	0	1	1	0	1	C	1	. 4	1	0	0	5
	FE	0	8	1	. 3	0	C	0	12	0	0	0	12
	IA	0	6	0	0	0	1	. 0	7	2	3	0	12
ARTES E HUMANIDADES	IE	0	0	4	. 0	0	C	0	4	2	1	0	7
	IEL	1	4	3	2	0	1	. 0	11	2	4	0	17
	IFCH	9	0	7	1	1	C	0	18	0	15	0	
	NEPO	0	0	1	. 0	0	C	0) 1	1	2	0) 4
	NUDECRI	0	0	0	0	0	1	. 1	. 2	1	0	0	3
	SUBTOTAL	. 10	21	17	6	2	3	4	63	11	29	0	103
	IFGW	0	3	5	0	0	1	. 2	11	3	2	0	16
	IG	0	1	0	1	0	2	. c	4	2	5	0	11
EXATAS	IMECC	0	1	6	0	0	C) 3	10	3	0	0	13
	IQ	0	2	0	2	0	C) 1	. 5	3	3	0	11
	SUBTOTAL	. 0	7	11	. 3	0	3	6	30	11	10	0	51
	BAE	1	4	2	. 0	1	3	1	. 12	1	9	0	22
	CESET/CTL	0	4	1	. 0	0	C	0	5	0	8	0	13
TECNOLÓGICAS	СТС	0		1		0	C	C	2	0	6	0	_
	FEA	1	3	2		0	C	0	8	0	2	0	10
	SUBTOTAL	. 2	12	6	2	1	3	1	. 27	1	25	0	53
TOTAL		25	90	55	17	4	22	19	232	50	131	13	426

Formação / Atualização

ÁREA / BIBLIOTEC	٠,	Sistema de	Bibliotecas	U	niversidade		Externos
AREA / BIBLIOTES	,A	Cursos	Participantes	Cursos	Participantes	Cursos	Participantes
	BCCL	4	6	48	74	31	23
GERAL	BCCL/CE	5	3	12	3	14	2
	SUBTOTAL	9	9	60	77	45	25
	FCM	1	1	3	5	3	4
BIOMÉDICAS	FOP	3	5	7	11	3	4
DIOPEDICAG	IB	2	2	4	4	1	
	SUBTOTAL	6	8	14	20	7	ç
	CLE	0	0	2	2	1	1
	IA	5	4	1	1	1	1
	IEL	0	0	2	2	1	:
ARTES E HUMANIDADES	IFCH	1	2	5	7	4	2
	NEPO	2	1	0	0	2	:
	NEPP	2	0	0	0	1	(
	SUBTOTAL	10	7	10	12	10	
	IFGW	1	1	2	2	14	:
	IG	0	0	0	0	1	:
EXATAS	IMECC	5	10	4	13	2	:
	IQ	0	0	0	0	0	(
	SUBTOTAL	6	11	6	15	17	4
	BAE	1	3	5	6	2	
TECNOLÓGICAS	стс	1	1	3	1	0	
	FEA	1	1	2	2	1	
	SUBTOTAL	3	5	10	9	3	•
TOTAL		34	40	100	133	82	50

GT - Grupo de Trabalho

Grupo de Trabalho
GEPRO
Grupo de Trabalho Planejamento Estratégico/SBU/2006-2010
Grupo Gestor de Trabalho GR- 63/2006
GT Cabeçalho de Assunto
GT Catalogação
GT Circulação
Planes Desenvolvimento de Coleções no SBU
PLANES Difusão de serviços e produtos
PLANES Lendo Letras e Imagens
PLANES Periódicos
PLANES Qualidade total do sistema
Projeto de Certificação de Software Integrado de Funções para o SBU - PCS.
Qualidade
TELEDUC
TODOS NÓS - UNICAMP ACESSÍVEL
Vocabulário Controlado

Produção Científica

Artigos em revistas especializadas de circulação nacional

BCCL: RIBEIRO, Célia Maria. Resenha: NAVES, M. M. L.; KURAMOTO, H. Organização da Informação: princípios e tendências. Brasília, DF: Briquet de Lemos, 2006. 142p. Revista Brasileira de Biblioteconomia e Documentação: Nova série, São Paulo, v. 2, n.2, p. 104-106, dez. 2006. ISSN 1980-6949

BCCL: RIBEIRO, Célia Maria; SANTOS, Raimundo Nonato Macedo dos. Produtividade cientifica: impactos na normalização e na comunicação cientifica. ETD: Educação Temática Digital, Campinas, v. 8, n. 1, p. 104-121, dez. 2006. ISSN 1676-2592

BCCL/CE: SANTOS, F. B; ALMEIDA, C. C.; BASTOS, F. M. Uma Leitura dos Fundamentos Histórico-Sociais da Ciência Da Informação. In: Revista Eletrônica Informação e Cognição, v. 6, p. 68-89, 2007.

FE: FERREIRA, D.T.; SANTOS, G.C. Editorial, v.5, n.1, jan/jun.2007

FE: SANTOS, G.C.; PASSOS, R. Editorial, ETD-Educação Temática Digital, v.8,n.2,2007

FE: SANTOS, G.C.; PASSOS, R. Editorial, ETD-Educação Temática Digital, v.8,n.especial, 2007

Livros

BAE: RIBEIRO, Maria Solange Pereira; CURY, Maria Catarina. Biblioteconomia na sociedade informatizada: a reconstrução da identidade profissional. In: CASTRO, César Augusto (Org.). Conhecimento, pesquisa e práticas sociais em ciência da informação. São Luís: EDUFMA, 2007. p. 201-222.

BCCL/CE: SANTOS, F. B.; SILVA, Helen de Castro. Comportamiento de búsqueda y uso de la información ambiental por investigadores del área de medio ambiente. In: Francisco Javier García Marco. (Org.). In: Avances y perspectivas en sistemas de información y documentación en el entorno digital. Zaragoza: Ibersid y Prensas Universitarias de Zaragoza, 2007, p. 345-351.

FE: MOREIRA, L.; SANTOS, G.C. Comemoração dos 25 anos da Leitura: Teoria e Prática. Campinas, ALB.

Manual de serviço / Manuais instrucionais

FEA: Creusa Kasumi. Guia de bases de dados para pesquisa bibliográfica na área de alimentos.

FEA: Pietrosanto, Luciana; Romano, Claudia Aparecida; Faria, Sueli de Fátima, Documentação e indexação da produção científica na base "SciFEA"; manual de procedimentos,

FEA: Silva, Maria dos Remédios da Silva. Citações bibliográficas em trabalhos acadêmicos de acordo com a NBR 10520/2002 DA ABNT: manual.

Teses de mestrado

IEL: ELIEL, Oscar. Cartografia temática de artigos de periódicos nacionais da Ciência da Informação (período de 1986 a 2005): contribuições ao campo teórico da área. 2007. 120 f. Dissertação (Mestrado) - Programa de Pós-Graduação em Ciência da Informação, Pontifícia Universidade Católica de Campinas. Campinas, 2007.

IFCH: ELIEL, R. A. Institucionalização da ciência da informação no Brasil: estudo da convergência entre a produção científica e os marcos regulatórios da área. Campinas, 2007. 79 f. Dissertação (Mestrado) - Programa de Pós-Graduação em Ciência da Informação, Pontifícia Universidade Católica de Campinas, 2007.

Trabalhos completos / Resumos em Anais de congressos internacionais

BCCL/CE: SANTOS, F. B. . El rotulaj nutricional como fuente de información para el consumidor: un estudio exploratorio. In: Anais do 1Er Simposio Internacional sobre Organización del Conocimiento: Bibliotecología y Terminologia, 2007, Ciudad do México. 2007.

Trabalhos completos / Resumos em Anais de congressos nacionais

BAE: RIBEIRO, Maria Solange Pereira; SILVA, Rose Meire; MARCONDES, Márcia Regina Sevillano. Gerenciamento na busca de qualidade nos serviços de atendimento. In: CONGRESSO DE LEITURA DO BRASIL, 16., Campinas. Resumos... Campinas: ALB, 2007. p.73.

BCCL: Martins, Valéria dos Santos Gouveia et al. Planejamento Estratégico como ferramenta de gestão em unidades de informação. In: Congresso Brasileiro de Biblioteconomia, Documentação e Ciência da Informação, 22, Brasília: CBBD, 2007

BCCL: PUPO, D.T.; CARVALHO, S.H.R.; OLIVEIRA, V.C. Educação inclusiva e bibliotecas acessíveis na teoria e na prática: atendimento a alunos com deficiência visual na Biblioteca Central Cesar Lattes da Unicamp. In: SEMINÁRIO NACIONAL DE BIBLIOTECAS BRAILLE - SENABRAILLE, 5., 2007, Florianópolis. [Anais eletrônicos...] Florianópolis: UFSC, 2007. 1 CD-ROM.

BCCL: VIEGAS d'ABREU, João Vilhete et al. Maquete tátil da Biblioteca Central Cesar Lattes da Unicamp: uma experiência. In: SEMINÁRIO NACIONAL DE BIBLIOTECAS BRAILLE - SENABRAILLE, 5., 2007, Florianópolis. [Anais eletrônicos...] Florianópolis: UFSC, 2007. 1 CD-ROM.

BCCL/CE: SANTOS, F. B.; ITICAVA, Patrícia de Oliveira; TOLEDO, M. A. . O Bibliotecário e a mediação da informação ambiental. In: III Fórum Ambiental da Alta Paulista, 2007, Tupã. Anais do III Fórum Ambiental da Alta Paulista, 2007. v. 3.

BCCL/CE: SANTOS, F.B; RIBEIRO, Geisa Muller de Campos. Delineando práticas informacionais em um instituto de pesquisa: subsídios para gestão da informação e gestão do conhecimento. In: Anais do VIII Encontro Regional de Estudantes de Biblioteconomia, Documentação, Gestão e Ciência da Informação, Regiões Sudeste/Centro-Oeste, 2007

FE: PASSOS, R.;SANTOS, G.C. Gestão em Bibliotecas Digitais de educação: compartilhamento da experiência da Faculdade de Educação/UNICAMP. SIBDB-Seminário Internacional de Bibliotecas Digitais. São Paulo CRUESP/Bibliotecas, set.2007 (Poster digital)

FE: PASSOS, R.; SOUZA, J.F.; SANTOS,G.C. - Armadilhas do letramento digital: habilidades e competências para recuperação da informação. Congresso de Leitura do Brasil, 16., Campinas, 2007 (Trabalho oral)

FE: SANTOS, G.C. Rede de bibliotecas escolares digitais. Congresso Brasileiro de Biblioteconomia, Documentação e Ciência da Informação, 22, Brasilia: FEBAB/ABDF, 2007. (Conferência) **IFCH**: ELIEL, R. A.; SANTOS, R. N. M. . Institucionalização da Ciência da Informação no Brasil. In: VII Encontro Nacional de Pesquisa em Ciência da Informação, 2007, Salvador. VIII Encontro Nacional de Pesquisa em Ciência da Informação, 2007.

Orçamento

Material Bibliográfico - Monografias

				Orçamentá	rio					Extra	orçame	ntário	
ÁREA/BIBLI	OTECA		Dados Centra	ais	D	ados Unidade		Da	ados Centrais			Dados Unida	ıde
		Títulos	Exemplares	R\$	Títulos	Exemplares	R\$	Títulos	Exemplares	R\$	Títulos	Exemplares	R\$
GERAL	BCCL	148	156	6.237,86	0	0	0,00	0	0	0,00	0	0	0,00
GERAL	SUBTOTAL	148	156	6.237,86	0	0	0,00	0	0	0,00	0	0	0,00
	FCM	50	158	22.234,05	0	0	0,00	0	0	0,00	0	0	0,00
	FEF	67	144	7.292,76	0	0	0,00	0	0	0,00	0	0	0,00
BIOMÉDICAS	FOP	44	87	7.357,68	0	0	0,00	0	0	0,00	0	0	0,00
	IB	45	214	22.497,81	0	0	0,00	0	0	0,00	0	0	0,00
	SUBTOTAL	206	603	59.382,30	0	0	0,00	0	0	0,00	0	0	0,00
	CLE	53	55	4.081,72	0	0	0,00	0	0	0,00	0	0	0,00
	СМИ	34	34	1.048,21	0	0	0,00	0	0	0,00	0	0	0,00
	FE	313	314	7.246,42	O	0	0,00	0	0	0,00	27	30	301,59
	IA	149	300	18.579,66	0	0	0,00	0	0	0,00	0	0	0,00
	IE	79	145	6.746,51	0	0	0,00	0	0	0,00	0	0	0,00
ARTES E HUMANIDADES	IEL	167	173	6.900,53	0	0	0,00	0	0	0,00	0	0	0,00
	IFCH	214	214	7.235,30	0	0	0,00	0	0	0,00	0	0	0,00
	NEPO	18	18	786,63	0	0	0,00	0	0	0,00	0	0	0,00
	NEPP	11	11	542,33	0	0	0,00	0	0	0,00	0	0	0,00
	NUDECRI	26	26	880,05	0	0	0,00	0	0	0,00	0	0	0,00
	SUBTOTAL	1.064	1.290	54.047,36	0	0	0,00	0	0	0,00	27	30	301,59
	IFGW	63	322	26.597,12	0	0	0,00	0	0	0,00	1.117	1.117	199.989,85
	IG	76	164	13.339,68	0	0	0,00	0	0	0,00	0	0	0,00
EXATAS	IMECC	67	467	38.265,78	0	0	0,00	0	0	0,00	0	0	0,00
	IQ	29	172	20.724,95	0	0	0,00	0	0	0,00	0	0	0,00
	SUBTOTAL	235	1.125	98.927,53	0	0	0,00	0	0	0,00	1.117	1.117	199.989,85
	BAE	246	739	79.271,24	0	0	0,00	0	0	0,00	0	0	0,00
	CESET/CTL	215	508	28.504,32	0	0	0,00	0	0	0,00	0	0	0,00
TECNOLÓGICAS	СТС	128	130	3.679,87	0	0	0,00	0	0	0,00	0	0	0,00
	FEA	9	120	13.172,00	0	0	0,00	0	0	0,00	1.195	1.195	375.653,98
	SUBTOTAL	598	1.497	124.627,43	0	0	0,00	0	0	0,00	1.195	1.195	375.653,98
TOTAL		2.251	4.671	343.222,48	0	0	0,00	0	0	0,00	2.339	2.342	575.945,42

Material Bibliográfico - Periódicos e Outros

				Periódicos							
ÁREA / BIBLIOTE	:CA		Orçamentário)	Extra O	rçamentá	rio	Base de	Dados	Out	ros
ARLA / DIBLIOTE	·CA	Nacionais	Interna	cionais	Nacionais	Internac	ionais				
		R\$	U\$	R\$	R\$	U\$	R\$	U\$	R\$	U\$	R\$
GERAL	BCCL	3.562,82	113.594,27	215.188,64	0,00	0,00	0,00	263.379,81	508.503,75	2.159,18	3.849,82
	SUBTOTAL	3.562,82	113.594,27	215.188,64	0,00	0,00	0,00	263.379,81	508.503,75	2.159,18	3.849,82
	FCM	788,00	588.045,11	1.224.160,26	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	25.000,00	44.825,00
	FEF	86,14	19.289,31	40.158,71	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
BIOMÉDICAS	FOP	1.645,00	80.313,90	166.835,76	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	IB	930,00	1.130.405,94	2.351.080,53	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	SUBTOTAL	3.449,14	1.818.054,26	3.782.235,26	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	25.000,00	44.825,00
	CLE	0,00	23.595,67	47.793,16	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	FE	80,00	198.002,98	411.635,18	0,00	0,00	0,00	2.037,00	4.255,29	0,00	0,00
	IA	0,00	15.539,21	31.996,98	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
ARTES E HUMANIDADES	IE	199,90	60.900,49	126.699,67	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	IEL	0,00	54.084,81	110.036,26	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	IFCH	375,00	121.711,98	251.753,64	0,00	0,00	0,00	2.657,35	5.551,20	0,00	0,00
	SUBTOTAL	654,90	473.835,14	979.914,89	0,00	0,00	0,00	4.694,35	9.806,49	0,00	0,00
	IFGW	380,00	862.785,49	1.795.200,04	0,00	0,00	0,00	35.981,00	75.200,29	0,00	3.703,90
	IG	250,00	78.794,42	164.413,85	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
EXATAS	IMECC	0,00	470.805,06	977.405,48	0,00	0,00	0,00	61.000,00	110.593,00	0,00	0,00
	IQ	168,00	744.725,15	1.536.024,38	0,00	0,00	0,00	36.322,50	7.650,72	0,00	0,00
	SUBTOTAL	798,00	2.157.110,12	4.473.043,75	0,00	0,00	0,00	133.303,50	193.444,01	0,00	3.703,90
	BAE	2.037,30	893.531,57	1.856.868,34	0,00	0,00	0,00	5.005,63	10.451,76	0,00	0,00
	CESET/CTL	1.150,13	939,29	1.963,12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
TECNOLÓGICAS	СТС	101,13	0,00	0,00	3.054,40	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	FEA	247,00	237.623,04	494.120,60	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	SUBTOTAL	3.535,56	1.132.093,90	2.352.952,06	3.054,40	0,00	0,00	5.005,63	10.451,76	0,00	0,00
TOTAL		12.000,42	5.694.687,69	11.803.334,60	3.054,40	0,00	0,00	406.383,29	722.206,01	27.159,18	52.378,72

Fontes de Financiamento

				Extr	a orçamentá	írio			
ÁREA / BIBL	IOTECA	Fapes	sp .	CAPE	S	CN	Pq	Outro	os
		R\$	U\$	R\$	U\$	R\$	U\$	R\$	U\$
	FCM	3.186,81	8.603,33	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
BIOMÉDICAS	FOP	54.046,60	7.831,39	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	SUBTOTAL	57.233,41	16.434,72	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
ARTES E	FE	7.448,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
HUMANIDADES	IFCH	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	627.625,00	0,00
	SUBTOTAL	7.448,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	627.625,00	0,00
EXATAS	IFGW	0,00	201.583,70	0,00	0,00	0,00	0,00	49.700,00	0,00
2,011,10	SUBTOTAL	0,00	201.583,70	0,00	0,00	0,00	0,00	49.700,00	0,00
	стс	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20.000,00	0,00
TECNOLÓGICAS	FEA	4.154,50	195.526,04	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	SUBTOTAL	4.154,50	195.526,04	0,00	0,00	0,00	0,00	20.000,00	0,00
тота	L	68.835,91	413.544,46	0,00	0,00	0,00	0,00	697.325,00	0,00

Recursos Gastos em Recursos Humanos

ÁREA / BIBLIOTECA		Funcionários Unicamp	Estagiários	Funcionários FUNCAMP
GERAL	BCCL	6.354.300,00	181.637,72	59.367,00
	SUBTOTAL	6.354.300,00	181.637,72	59.367,00
BIOMÉDICAS	FCM	279.335,03	11.727,82	94.174,08
	FOP	0,00	0,00	0,00
	SUBTOTAL	279.335,03	11.727,82	94.174,08
ARTES E HUMANIDADES	СОМС	255.717,14	5.412,00	0,00
	CLE	178.906,05	4.059,63	0,00
	NEPO	0,00	6.500,00	0,00
	NEPP	0,00	0,00	0,00
	SUBTOTAL	434.623,19	15.971,63	0,00
EXATAS	IFGW	393.671,72	35.183,46	0,00
	IG	141.545,00	15.600,00	0,00
	IMECC	415.963,46	21.974,40	0,00
	SUBTOTAL	951.180,18	72.757,86	0,00
TECNOLÓGICAS	BAE	0,00	0,00	0,00
	SUBTOTAL	0,00	0,00	0,00
TOTAL		8.019.438,40	282.095,03	153.541,08